
行政報告（平成２７年１２月定例会） 

町長から行政運営について報告がありました。 

 

企
画
課 

町政懇談会と

シティ・プロ

モーションの

推進 

町民の皆さんと共に語り、考えるまちづくりをテーマに町政

懇談会を開催いたしました。今年度は２地区、４回開催し、約

100 人の町民に参加いただきました。就任以来、意欲的に取り

組んできたことや今後のまちづくりに対する考え方を説明し、

さまざまな意見を町民の方から頂くことができました。 

そうした町民の声を真摯に受け止め、明るく元気で心豊かに

暮らせる町の実現に向けて積極的に取り組んでまいります。 

そして、町の取り組みや魅力を多くの方に発信し、中井町の

ことを知ってもらい、町に関わりのある人、中井町っていい町

だなと思ってもらう人を増やしていくのがシティ・プロモーシ

ョンです。 

日々、町民と接する窓口業務のなかにも、やり方次第では町

をセールスしていく方法があるとの視点により、プロジェクト

チームを発足し、全庁横断的な取り組みを展開してまいります。

参画意欲のある町民を増やし、活気のある町を目指してまいり

ますので、引き続きご理解、ご協力をお願い申し上げます。 

 

総
務
課 

広域避難所宿

泊訓練 

１０月１０日、１１日の２日間、中村小学校体育館を会場と

して、災害時を想定した環境下での広域避難所宿泊訓練を中村

下地区の住民の方を対象に実施いたしました。本町としては初

めての取組みでありましたが、宿泊体験とともに、避難所開設

訓練、避難所運営図上訓練、救急救護訓練などを実施し、参加

者は少なかったものの、実際に宿泊した体験等を今後の災害対

応に役立てていきたいとの意見もいただき、防災意識の高揚を

図ることができました。 

 

地
域
支
援
課 

地域協働推進

事業の進捗状

況 

人材活用事業として昨年度より開始しました「まちづくりパ

ートナー」制度についてですが、現在２つの団体と 120人の個

人の方々にご登録いただいており、本年度は２事業に 34名の方

が「まちづくりパートナー」として参加いただきました。 

また、「まちづくり活動支援補助金」制度の本年度の活用実績

についてですが、これまで、地域活性化や環境学習事業など５

件の申請に対して、約 53万円の支援を決定しています。 

町では今後とも、地域における自主的な活動等を積極的に支

援し、行政と住民とで作り上げる「協働のまちづくり」に鋭意、

取り組んでまいりたいと考えております。 

 



環
境
経
済
課 

「美・緑なか

いフェスティ

バル」・「ふる

さと納税」 

10月 18日に開催した「美・緑なかいフェスティバル 2015」

は、素晴らしい秋晴れのなか、1 万人を超す来場者でにぎわい

ました。今年はステージプログラムを充実させ、なかまると近

隣市町のキャラクターにより賑わいをもたせるなど、住民手作

りのイベントとして成功裏に終えることができました。 

「ふるさと納税」については、町の魅力を発信する 6品の返

礼品を用意して事業を展開しており、引き続き、返礼品の掘り

起しと申込み方法の改善による利便性の向上を図り、町のＰＲ

を図ってまいります。 

 

ま
ち
整
備
課 

町発注工事 

昨年度に引き続き、通学児童の安全確保を図るため、町道久

所幹線の歩道整備及び舗装補修工事、町道境平沢線の舗装補修

工事を発注しました。 

なお、９月に議会承認をいただいた東向橋補修工事の進捗状

況につきましては、東名高速道路集中工事期間に合わせ、当初

計画通りに仮設吊り足場の設置を完了いたしました。 

年内に橋桁の破損箇所の補修を完了させ、年明けから高欄・

落下物防止柵の交換等を実施してまいります。 

 

上
下
水
道
課 

「下水道事業

及び水道事

業」 

下水道事業におきましては、下井ノ口地区、五分一地区の今

年度計画した区域の整備も予定どおり進捗している状況です。 

水道事業におきましては、下水道工事で支障となる水道管の

移設工事を下水道工事に併せ施工を進めております。 

今後も、中井町の美しい自然を守り、町民の方が快適・衛生

的な生活が送れるように下水道の整備・普及に取り組むと共に、

町民の生活に大切な水道水の安定供給に取り組んでまいりま

す。 

 

 


